

Рецензія-відгук

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму Екологія другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма (ОПП), що забезпечує якісну підготовку фахівців в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка за спеціальністю 101 Екологія є низкою погоджувальних документів, розробленою і затвердженою закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма обсягом 90 кредитів терміном навчання 1 рік і 4 місяців містить всі види аудиторних робіт та самостійну діяльність здобувача вищої освіти другого рівня (магістр), відповідну кількість годин практики і часу, що розрахований на контроль якості засвоєння слухачами освітньо-професійної програми.

ОПП регламентує поставлену мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію якісної реалізації освітнього процесу, а також оцінку якості підготовки фахівця другого рівня вищої освіти (магістр) за даною спеціальністю і представляє: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання, реалізації програмних компетентностей, програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форми атестації, матрицю відповідності програмних компетентностей відповідним компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньої програми є формування та розвиток у здобувачів вищої освіти загальних та фахових компетентностей для виконання складних професійних завдань і вирішення проблем дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної екології, охорони навколишнього середовища та сталого збалансованого природокористування.

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 101 Екологія другого рівня вищої освіти (магістр) в галузі знань 10 Природничі науки цілком відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого здобувача вищої освіти другого рівня (магістр), який володіє фаховими компетентностями необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. Рекомендовано розглядати актуальні питання застосування ГІС технологій в екології.

Стейкхолдер:

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Завідувач кафедри геоєкології та методики викладання екологічних дисциплін, доктор географічних наук професор

25.01.23р.

Підпис:  **Леонід ЦАРИК**
Засвідчує:  **Леонід ЦАРИК**
Начальник відділу кадрів